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1. Ha cospementbix THC B TypGHibl nycKaeTes nap, MM(‘)OLmﬂ;i nasnenHe 24
san Ta, Kak 5Ta BeiunHa 3aMHCHIBACTCA B CTAHAAPTHOM Brae?

.10°
1) 2,4-10° 2) 2,4-107 3) 2.4-10° 4) 2,4+ 10°

LYK~
9. Ha auarpamme npejCTaserbl Aakibie 0 NPOLHTHOM cofepKaHHH NPOLY! 4

TOB, BXOTALX B COCTaB cyna. CKONbKO rPaMMOB MACA copepxuTes B 950 T

cyna (cm. puc. 78)?

Booa
@ Kpyna
Osowu Maco
Puc. 78.
1) 228 2) 228 3) 133 1) 24

3. B TexHHUECKOi OKYMEHTALHK YKA3aHO, YTO nualvm’}; BHHTA JOJKEH ObITh
12 % 0,03 MM. Kakoil iuaMeTp He JoJuKeH 6bITh Y BHHTA? J—

1) 12,02 mm 2) 12 mm 3) 12,1 mm 6, i
4. B eMkocTb 06beMa 200 JIHTPOB HANHBAIOT @ JIHTPOB BOJIbl. 3aTeM f10 ;:“;c“
10T OPOLLIOK # TiepeMeliuBaroT. CKOMBKO HTPOB BOLb KAZO HAJIHTD B €M

oGbemom 48 uTpos?
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5. YKaHTe BhipaXeHie, KOTOPOe HMEeeT CMbICA IpH T = -3. N
5 z+3 3) Vz? - 10 4)
D -9 Z)I—S ) z+3

aTa—3)?
6. [pe/cTaBhTe BLIPAKEHHE B BUAE CTENCHH: L——SL—ﬂ_ 3

&

1) a® 2) a™* 3) a® 4) a
7. JLst KaXKIOTO BbIPAXKEHH: H3 BepxHeli CTPOKH YKaXKHTE paBHOS My Bbipa-
JKEHHE U3 HHKHEH.
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1)V /6 2)V50- V6 V2 5ave’ 23
Va4 5
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Te BLIPAXKeHHe: (;i_y - %-'l) ;‘i—y

). Kakoe u3 ypaBHeHHI He HMeeT KOpHeii?

1)522 +8z+2=0
3)222 —Tr—11=0

2)22% — Tz +11=0
4)922 —6z+1=0
2z + 3y = 10,

10. Peinte cHCTeMy ypasHeHHit: { 00

Orger:

11, Mpouuraiite yenopHe 3afaun: «3a wka 0 ero 10CTaBKy 3anaTHin
3990 py6. CroumocTh 10CTaBKH cocTaBasiet 5% cTouMocTH wikacba. CKosbKo
CTOMT WiKah?»

Kaxoe ypasHetue COOTBETCTBYeT yCJOBHIO 321aUH, €C/IH & — CTORMOCTh
wikacpa?

1) 2% + 3990 - 0,5z = 3990 2) z + 0,05z = 3990

3)z — 0,05z = 3990 4) = = 3990 — 3990 - 0,05
12. Pewure nepasencrso: 3 + 10z > 16z — (1 — z).

Orger:

13. O uncnax a n b ussectro, uto a > 2, b < 1. Kaxoe 13 clenyiounix Hepa-
WEHCTB HCBEPHO?

Na>b 2)a+1>b+2 3) —2a>-2b 4)a+5>7
14. [TocsenosatenbHOCTH 3a1akbl NepsLIMK uneHamMd. Kakan na Hux ssnsercs
COMETPHUECKOH rporpeccHei?

1)2;5;8;11;--- 2)9;3;1;0;---
2,468 114 .
35igigis Dgizihd

15. Ha pucynke uso6paxen rpaduk KpaapaTHutoli dyHkumH (cM. puc. 79).

- Kaxomy ypasuennio cootsetersyet 3101 rpachuk?

Ny=-224+c-3 2)y=2>-2z-3
Yy=2+22-3 Yy=-2>4+2c-3
16. Ha prcynke n3oGpaken rpacmk usMeHeHHIl TeMnepaTyphl 3a CyTkH (CM.

- puc. 80). Kaxoe 13 cienyiounx yreepKaeHHi BepHo?

1) Caman BbICOKas TeMnepaTypa 3a CyTKH Obiia 16°.

2) Temneparypa nosbimanacb c0unodyuc6uno 124
3) Temnepatypa Goabiue 15°C 6bina B TeueHnH 4-x yacos.
4) C 12 4 no 24 4 Temnepatypa noHu3unack Ha 15°,




